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„SZÍNES NYÁR” – KÖNYVTÁRI FOGLALKOZÁSOK A 

KISTELEPÜLÉSEKEN 
 

A 2021. év az élet minden területén bizonytalansággal indult, nem volt ez másként a 

könyvtári programok tervezése esetében sem. Ahogy teltek a hetek, hónapok, türelmetlenül 

várták könyvtárosok, szervezők, előadók, hogy mikor ad a pandémia végre zöld utat az 

összejövetelek szervezésének. Mindenki fellélegzett, amikor a jogszabályi háttér lehetőséget 

adott a rendezvények megtartására. Addigra számos megkeresést kaptunk a kistelepülésekről, 

amelyben könyvtári foglalkozásokat kértek gyermekek számára. Délelőtti időpontra 

szervezték a foglalkozásokat, ezzel könnyítve a szülők dolgát, akiknek az éves szabadságai 

már jobbára elfogytak a távoktatás miatt. A gyerekeknek is jó volt, hogy a több mint fél évig 

tartó bezártság után együtt lehettek a társaikkal. A Megyei Könyvtárellátási Csoport készített 

egy ajánlót, amelyben felsoroltuk, hogy milyen foglalkozásokat tudunk nyújtani. Ötödikesek 

számára Kovácsné Pacsai Edit könyvtáros tartott 5 alkalomból álló scratch tanfolyamot a 

jelentkezőknek, ahol a programozás alapjaival ismerkedhettek meg a gyerekek. 

 

 
 

Ismeretterjesztő, olvasásnépszerűsítő, digitális írástudást fejlesztő és KönyvtárMozi 

foglalkozásokkal készültek Czirákyné Tóth Edit, Sámson Bernadett, Dóráné Mészáros Anikó 

könyvtárosok. Nem maradhattak el a népszerű kézműves foglalkozások, amelyek keretében 

kosárfonást, indián fonást, gipszfestést, kavicsfestést tanultak a gyermekek; ceruzatartót, 

hűtőmágnest és számos érdekességek készítettek Kovács Ágota, Déri Adrienn, Takácsné 

Giczi Hajnalka, Burkusné Riba Liliána, Szili Erika könyvtárosok és Márton Éva, Dénes 

Ildikó, Bíróné Lendvay Judit könyvkötők közreműködésével. 

A délelőttök folyamán két-két könyvtári foglalkozásra került sor a könyvtári szolgáltató 

helyeken, 3-5 napig nyújtottunk színvonalas szabadidős elfoglaltságot a gyerekeknek egy-egy 

helyszínen. 
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Szervezett gyermekprogram-sorozat valósult meg Bezeréden, Nagykapornakon, Salomváron, 

Tófejen, Zalaistvándon. 

 

Dóráné Mészáros Anikó 


